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Aos oito dias do més de dezembro de dois mil e vinte e cinco, as 17h00, reuniram-se na 

Sala das Comissdes os vereadores membros da COMISSAO DE CONSTITUICAO, 

JUSTICA E REDAGAO, Camila Kellin Ferreira Vaz, Paulo Michel Pereira e Gilnelson 

José Gomes de Oliveira; bem como os vereadores membros da COMISSAO DE 

ORGAMENTO, FINANCAS E CONTABILIDADE, Marcos Antonio Mirek, Camila Kellin 

Ferreira Vaz e Carlos Eduardo dos Santos. Também participou da reunião a Procuradora 

Juridica da Camara Municipal, Sra. Vanessa Queiroz. Inicialmente, procedeu-se à 

analise do Projeto de Lei n° 027/2025 (Executivo), que “Regulamenta a cobranga 

administrativa e extrajudicial dos créditos inscritos em divida ativa da Fazenda 

Pablica Municipal”. A Procuradora Juridica realizou a leitura integral da matéria e 

apresentou parecer favoravel pela regularidade do projeto. Na sequéncia, o vereador 

Marcos Antonio Mirek sugeriu que o Poder Executivo avaliasse a possibilidade de 

realizar as intimações de forma local, e não exclusivamente por meio de publicagédo em 

jornal, por entender que tal medida seria mais eficiente. O vereador Gilnelson José 

Gomes de Oliveira ponderou que, devido ao baixo valor de muitos débitos, a notificação 

pessoal nem sempre é viável, especialmente em situações em que o imóvel foi vendido 

e o devedor já não reside no município, impossibilitando sua localização. Após as 

discussões, tanto a Comissão de Constituição, Justiça e Redação quanto a Comissão 

de Orçamento, Finanças e Contabilidade manifestaram parecer favorável, sendo o 

projeto aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, passou-se 

à análise do Projeto de Lei nº 028/2025 (Executivo), que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a proceder à abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral 

do Município, no valor de R$ 177.331,18 (cento e setenta e sete mil, trezentos e 

trinta e um reais e dezoito centavos)”. Emitido o parecer pela regularidade da matéria, 

os vereadores realizaram a leitura detalhada dos dispositivos, discutindo a finalidade do 

crédito, suas justificativas técnicas e o impacto no planejamento orgamentario municipal. 

Foram esclarecidos os pontos necessarios ao entendimento das comissdes, e, após as 

intervenções e considerações pertinentes, deliberou-se pela aprovação do projeto, 
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sendo este aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. Nada mais havendo 

a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que vai assinada pelos 

vereadores presentes. 
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